



СОГЛАСОВАНО

Председатель комитета образования

Генералова М.М.

2024г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор ДООЦ

Перегудов Ю.В.

2024г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении лично-командного первенства района по настольному теннису
среди учащихся общеобразовательных учреждений в зачёт
Спартакиады комитета образования

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью популяризации настольного тенниса в городе и выявления сильнейших игроков и команд.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся **16-17 апреля 2024 г.** Начало игр в **15.00 час.** Место проведения будет сообщено дополнительно.

3. Руководство проведением

Общее руководство проведением соревнований осуществляет ДООЦ. Непосредственное руководство возлагается на судейскую коллегию.

4. Участники соревнований и состав команд

В соревнованиях участвуют учащиеся школ, по состоянию здоровья допущенные врачом. Состав команды 3 человека (2 юноши и 1 девушка). Без представителя команда к соревнованиям не допускается. Участники должны иметь единую спортивную форму (шорты и футболка) с нагрудным номером школы. Ракетки и шарики у каждой команды свои.

5. Условия проведения соревнований и определение победителей

Командные соревнования проводятся по круговой системе среди ОУ 1 группы и ОУ 2 группы отдельно, встречи проводятся до 2-х побед, финальные – до 3-х побед.

При участии в соревнованиях шести команд и более игры проходят в двух подгруппах. Победитель в командном зачете определяется по наибольшему количеству очков. При равенстве очков у двух команд победитель определяется по встрече между ними. Если одинаковое количество очков имеют несколько команд, победитель определяется по личному соотношению выигранных встреч, при их равенстве по лучшему соотношению забитых мячей в партиях. Команда, не доигравшая встречи по причине отказа или неявки, отстраняется от дальнейшего участия в соревнованиях и занимает последнее место. В случае нарушения расстановки игроков, встреча считается проигранной. Команда, заменившая игроков другими, к последующим играм не допускается.

6. Заявки

Заявки, заверенные директором школы и врачом, подаются в день соревнования. Предварительные заявки принимаются **до 05.04.2024 г.** в ДООЦ на адрес электронной почты dooc.uzl@tularegion.org.

7. Награждение

Команды, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются дипломами. Участники, занявшие 1,2,3 места, награждаются медалями и грамотами.

8. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несёт ДООЦ. Все остальные расходы за счёт командирующих организаций.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

В соответствии с отраслевым стандартом «Управление охраной труда и обеспечение безопасности образовательного процесса в системе Минобрнауки России. Основные положения ОСТ-01-2001», ответственность за безопасность участников возлагается на представителей команд. Особое внимание следует уделить проведению целевого инструктажа со всеми участниками соревнований с последующей записью в журнал установленного образца, обеспечению медицинского допуска учащихся, организованной доставки участников к месту проведения соревнований и обратно.